

## Bulletin d'adhésion

à remplir et à faire parvenir, accompagné du règlement à : La Graine Indocile – 26, rue du Château d'Eau – 19510 SALON-LA-TOUR

$\bigcirc$ Mme $\bigcirc$ M.	
NOM	PRÉNOM
Adresse	
Code postal	Ville
e-mail	Tél
Comment avez-vous connu La Graine Indocile ?	
Je désire apporter un soutien financier à La Graine Indocile	
Montant de la cotisation (libre):	en espèces
par chèque (à l'ordre de La Graine Indoci	ile) autre (contactez-nous):
O Je souhaite recevoir par e-mail un reçu fiscal me donnant droit à une réduction d'impôt sur le revenu de 66% du montant de ma cotisation.	
	de La Graine Indocile pour un an. Je recevrai x AG et pourrai m'impliquer dans l'association
Fait à	Signature
le	

La Graine Indocile certifie que les informations recueillies resteront confidentielles. Nous ne les utilisons pas à des fins commerciales ni ne les communiquons à d'autres organisations, de quelque façon que ce soit.